
Nestůjte ve frontě, podejte přehled 
o příjmech za 2. čtvrtletí 2023 elektronicky 
Pobíráte přídavek na dítě nebo zvýšený příspěvek na péči?
Pokud vám ÚP ČR na některou z těchto dávek přiznal nárok, je NUTNÉ doložit rozhodné příjmy za předcházející 
kalendářní čtvrtletí. Tedy za duben – červen 2023. BEZ doložení příjmů NEBUDE moci ÚP ČR vyhodnotit pokračování 
nároku na uvedené dávky a případně upravit jejich měsíční výši.

Pobíráte příspěvek na bydlení?
Pak NEMUSÍTE pro pokračování jeho výplaty rozhodné příjmy a náklady na bydlení za 2. čtvrtletí 2023 dokládat. 
ÚP ČR vám dávku AUTOMATICKY vyplatí i za červenec – září 2023. Jestliže vám vzrostly náklady na bydlení nebo 
klesly příjmy, ÚP ČR promítne vaši situaci do měsíční výše dávky. V tomto případě je ale podmínkou doložit nejpozději 
do 31. července 2023 (jinak nepovinné) rozhodné příjmy a náklady na bydlení za 2. čtvrtletí 2023.

Zvažte osobní návštěvu Úřadu práce ČR. Vyřiďte své záležitosti on-line a z pohodlí
domova. 
Není třeba chodit na ÚP ČR hned první týden na začátku nového čtvrtletí. Příslušné pracoviště můžete navštívit v prů-
běhu celého měsíce července 2023.

● Tiskopisy žádostí si můžete stáhnout a vytisknout z Integrovaného portálu MPSV 
(www.mpsv.cz/web/cz/formulare#statni-socialni-podpora).

● Přehledy rozhodných příjmů a výdajů můžete doložit hned několika způsoby – webová aplikace vám umožní odeslat 
zjednodušený formulář přes Identitu občana (tedy např. přes Bankovní identitu, eObčanku, Mobilní klíč eGovern-
mentu či třeba NIA ID) nebo datovou schránku. Můžete je zaslat též se zaručeným elektronickým podpisem, 
poštou (s vlastnoručním podpisem) nebo odevzdat na podatelně příslušného kontaktního pracoviště Úřadu 
práce ČR (www.uradprace.cz/web/cz/elektronicka-komunikace).

● Zřiďte si Mobilní klíč eGovernmentu. Kontaktní místa najdete i na všech krajských pobočkách ÚP ČR.

● K osobnímu jednání je možné objednat se on-line (www.uradprace.cz/web/cz/kontakty-2).

● Na konkrétní termín návštěvy je možné domluvit se předem telefonicky nebo e-mailem.

POZOR!
Pokud se rozhodnete využít možnost podání e-mailem, JE nutné vlastnit zaručený elektronický podpis. Jestli-
že elektronické podání nebude opatřeno zaručeným elektronickým podpisem, je třeba ho do 5 dnů písemně či 
ústně do protokolu potvrdit. Současně nadále platí oznamovací povinnost. Došlo-li ve vaší rodině ke změnám 
(např. změna počtu osob, stěhování, změna formy bydlení), musíte to ÚP ČR do 8 dnů nahlásit.
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